

今日天气

☀️ 24℃~37℃

白天晴天间多云
傍晚到夜里多云到阴天
有阵雨或雷阵雨
东南风2级~3级

未来几天

7月

30日 多云间阴天 24℃~35℃

31日 阵雨转晴天 24℃~33℃

8月

1日 多云 26℃~35℃

2日 多云 26℃~36℃

3日 多云 25℃~36℃

4日 阵雨 27℃~37℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

7月27日

污染指数 77

空气质量状况 良

首要污染物 PM2.5

(洛阳市环境监测站7月28日发布)

7月28日

PM2.5(μg/m³) 70(18时)

【微言天气】

@mogu333: 一次都没见过的工厂夜班师傅,看我很热,主动把风扇对着我吹,他自己都吹不到,所以还是好人多。

@SHUI_蘭: 如果你觉得做这件事很痛苦,就去做比这件事痛苦两三倍的事,这样就会觉得做这件事好受多了。比如你在屋子里觉得热,就到外面晒晒,晒到汗流浹背,再回来,就不会抱怨屋里热了,这叫自虐虐出幸福感。

@Mingli青: 好热呀! 只能躲在屋里不出去,呜呜。

【诗读四季】

府西亭纳凉归

白居易(唐)

避暑府西亭,晚归有闲思。
夏浅蝉未多,绿槐阴满地。
带宽衫解领,马稳人拢辔。
面上有凉风,眼前无俗事。
路经府门过,落日照官次。
牵联纆绁囚,奔走尘埃吏。
低眉悄不语,谁复知兹意。
忆得五年前,晚衙时气味。

高烧不退 桑拿免费

今天最高气温37℃,傍晚到夜里阵雨或雷阵雨

□记者 杨凤轩 通讯员 禹东晖

这两天的天气热也就罢了,还很闷,汗糊在身上出不爽利。这就是7月盛夏。

1 热,有雨,更觉闷热

今天夜里阵雨,只是下雨前必然湿度大,加上今天白天天气晴好,这闷热估计有些难熬。

据市气象部门预计,今天白天晴天间多云,傍晚到夜里多云到阴天,有阵雨或雷阵雨,东南风2级到3级,气温24℃到37℃;今天夜里到明天白天,全区多云间阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,气温24℃到35℃。

别说咱们热得受不了,国家保护动物大熊猫也热得受不了了。昨天,有一只大熊猫为了吹空调,居然开始飙演技了。它自从表现出怀孕的迹象,就被转移到了空调单间,水果、点心和竹子伺候着,结果,却被工作人员检测出“假怀孕”,经调查,原来去年它生下一女,有过住单间的经历,为了享受空调逃避热浪,这熊猫也是拼了。

今天还很热,有可能的话还是躲在空调屋里,尽量避免午间天气最热时外出吧。

2 热,很热,哪儿都热

昨天,省气象台发布重要天气信息称,受副高西伸北抬的影响,未来3天我省北中部大部分地区将出现35℃以上的高温天气,其中29日西北部部分县市的最高气温可达39℃,因空气湿度大,人体感觉闷热。29日、30日两天,午后到夜里北部、西部将出现强对流天气。

看着省气象台的预报,小轩一阵纠结,这预报中高温、强对流天气发生的地区,可都把咱洛阳包含进去了。看完省里的预报,又看看中央气象台的预报,重点提出的高温地区还有咱河南。

昨天,中央气象台先后发布两道高温黄色预警,第二道预警称,预计29日白天,新疆南疆盆地东部、内蒙古西部、甘肃中西部、宁夏北部、陕西关中、四川东部、重庆、华北南部、黄

淮大部、江淮、江汉、江南中东部等地,有35℃以上的高温天气,其中浙江大部、江西东部、江苏南部、安徽中南部、河南中部、陕西关中、山西西南部、湖北西北部、甘肃中部、内蒙古西部、南疆盆地东部及吐鲁番盆地等地的部分地区最高气温39℃,吐鲁番盆地可达42℃。

据中央气象台预计,最近的天气是这样——高温是大哥,占据地盘多,从西北到江南,处处高烧不留情。

看完这些高温预报,您是打算宅在家里,还是带着放暑假的孩子们寻个山清水秀的避暑胜地,好好地“哪儿凉快哪儿去”?

天气版记者:杨凤轩
天气版QQ群:307978071
天气版新浪微博:@晚报四季天
记者新浪微博:@杨凤轩V

【看图说“花”】

晚报微信网友 张冰瑶 摄
(线索奖30元)

麻叶绣线菊 绣球落在绿叶间

□记者 杨凤轩

- 拍摄时间:2015年5月
- 拍摄地点:西工区

麻叶绣线菊,又名麻叶绣球、麻叶绣球绣线菊等,在我国分布广泛,广东、广西、福建、浙江、江西、河北、河南、陕西、安徽、江苏等地均有栽培,在日本也有分布。

麻叶绣线菊花繁密,盛开时枝条全被细小的白花覆盖,形似一条条拱形玉

带,洁白可爱。麻叶绣线菊可成片配置于草坪、路边、斜坡、池畔,也可单株或数株点缀花坛。

麻叶绣线菊管理比较粗放,对肥水的要求也不高,定植苗木应在落叶期进行,一般需带土栽植,一般在深秋需施一次腐熟的有机肥,就能维持到第二年的开花期。麻叶绣线菊虽不择土壤,但在微酸性的沙质壤土中长势最好。

麻叶绣线菊具有一定的医用价值,其根、叶、果实可清热、凉血、祛瘀、消肿止痛,多用于治疗跌打损伤、疥癣。